



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

14.10.2015

Αρ. Πρωτ.: 275

**Θέμα :Ορισμός αξιολογητών για την επιλογή καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά Συστήματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης» στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή (κωδικός θέσης στο ΑΠΕΛΛΑ : 720913)**

Κατά τη συνεδρίαση της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής (ΕΕΕΕ) καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά Συστήματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης» στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή (κωδικός θέσης στο ΑΠΕΛΛΑ : 720913), που πραγματοποιήθηκε στις 14/10/2015, ορίστηκαν αξιολογητές προκειμένου να προβούν σε γραπτή αξιολόγηση του έργου του μοναδικού υποψηφίου, κ. Ι. Χαραλαμπίδη, ως εξής:

- 1) Βασιλάκης Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου [κωδ. ΑΠΕΛΛΑ : 3900] ] (ορίσθηκε από την ΕΕΕΕ, κατά τη συνεδρίασή της στις 14/10/2015)

ΦΕΚ Διορισμού: 460/14.07.2011 τ. Γ΄

Γνωστικό Αντικείμενο: Πληροφοριακά Συστήματα

Συνάφεια επιστημονικού έργου: Το επιστημονικό του έργο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης, όπως προκύπτει από τον επιστημονικό προσανατολισμό των εργασιών που έχει δημοσιεύσει σε περιοδικά και συνέδρια και τα έργα έρευνας και ανάπτυξης που έχει συμμετάσχει, κυρίως μάλιστα σε θέματα αρχιτεκτονικών και διαχείρισης πληροφοριών σε περιβάλλοντα ηλεκτρονικής διακυβέρνησης

- 2) Ανδρέου Ανδρέας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, Κύπρος [κωδ. ΑΠΕΛΛΑ : 46403 ] ] (ορίσθηκε από την ΕΕΕΕ, κατά τη συνεδρίασή της στις 14/10/2015)

Γνωστικό Αντικείμενο: Τεχνολογία Λογισμικού Ευφυή Πληροφορικά Συστήματα

Συνάφεια επιστημονικού έργου: Το επιστημονικό του έργο είναι συναφές με το γνωστικό

έργου: αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης, όπως προκύπτει από τον επιστημονικό προσανατολισμό των εργασιών που έχει δημοσιεύσει σε περιοδικά και συνέδρια και τα έργα έρευνας και ανάπτυξης που έχει συμμετάσχει, κυρίως μάλιστα σε θέματα πληροφοριακών συστημάτων και εφαρμογών τους.

3 Θεμιστοκλέους Μαρίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς [κωδ. ΑΠΕΛΛΑ : 14507] (υποδείχθηκε από τον υποψήφιο μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ)

ΦΕΚ Διορισμού: 1331/τ.Γ'/17-12-2012

Γνωστικό Αντικείμενο: Δικτυοκεντρικά Πληροφοριακά Συστήματα

4 Σπινέλλης Διομήδης, Καθηγητής του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών [κωδ. ΑΠΕΛΛΑ : [74931](#)] (υποδείχθηκε από τον υποψήφιο μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ)

ΦΕΚ Διορισμού: 676/26-8-2009 τ.Γ

Γνωστικό Αντικείμενο: Διοίκηση και Τεχνολογία ανάπτυξης λογισμικού

Ο Κοσμήτορας

Ευστράτιος Πρασίδης  
Καθηγητής